



УКРАЇНА
ВИСОЧАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

від 19 вересня 2023 року смт Високий

№ 213

Про затвердження рішення комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені та знищені об'єкти нерухомого майна внаслідок збройної агресії російської федерації № 26 від 15.09.2023 року

Відповідно до ч. 7 ст. 6 Закону України «Про компенсацію за пошкодження та знищення окремих категорій об'єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України, та Державний реєстр майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України», примірного положення про комісію з розгляду питань щодо надання компенсації за знищені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської федерації проти України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 травня 2023 року № 516 «Деякі питання організації роботи комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за знищені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України», керуючись ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Височанської селищної ради

В И Р І Ш И В:

1. Затвердити рішення комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені та знищені об'єкти нерухомого майна внаслідок збройної агресії російської федерації № 26 від 15.09.2023 року «Про надання компенсації за пошкоджений об'єкт нерухомого майна за адресою: Харківська область, Харківський р-н, смт Покотилівка, провулок Культури, буд. 3А, кв. 29, Кузнецовій Ірині Миколаївні (РНОКПП 3061308523) у розмірі 120 591,78 грн (сто двадцять тисяч п'ятсот дев'яносто одна гривня сімдесят вісім копійок). (додається).

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника голови Височанської селищної ради з питань житлово-комунального господарства Олега ТРОЙНО.

Селищний голова

Олександр МОРОЗ

Додаток
до рішення виконавчого комітету
Височанської селищної ради
від 19.09.2023 р. № 213

РІШЕННЯ
комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені
та знищені об'єкти нерухомого майна внаслідок збройної агресії
російської федерації

15 вересня 2023 року

№ 26

Про надання компенсації на
відновлення пошкодженого об'єкту
Кузнецовій Ірині Миколаївні
за заявою № ЗВ-28.08.2023-41151

Про компенсацію за пошкодження та знищення окремих категорій об'єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України, та Державний реєстр майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України, на підставі заяви про надання компенсації за пошкоджене майно від 28.08.2023 № ЗВ-28.08.2023-41151 від Кузнецової Ірини Миколаївни, протоколу № 9 від 15 вересня 2023 року комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені та знищені об'єкти нерухомого майна внаслідок збройної агресії російської федерації, Комісія:

ВИРІШИЛА

2. Надати компенсацію за пошкоджений об'єкт нерухомого майна за адресою: Харківська область, Харківський р-н, смт Покотилівка, провулок Культури, буд. 3А, кв. 29, Кузнецовій Ірині Миколаївні (РНОКПП 3061308523) у розмірі 120 591,78 грн (сто двадцять тисяч п'ятсот дев'яносто одна гривня сімдесят вісім копійок).

3. Сергію НАЗАРЕНКО передати рішення на затвердження виконавчому комітету протягом п'яти календарних днів.

4. Мирославу БОРОВСЬКОМУ, відповідальному за розгляд заяви № ЗВ-28.08.2023-41151,

- забезпечити протягом 5 робочих днів з дня проведення засідання комісії внесення до Реєстру копію рішення комісії про надання компенсації за пошкоджений об'єкт нерухомого майна;
- забезпечити завантаження до Реєстру копії рішення виконавчого комітету Височанської селищної ради про затвердження рішення комісії

про надання компенсації на відновлення об'єкту нерухомого майна протягом п'яти робочих днів з дня прийняття такого рішення.

**Голова комісії
заступник селищного
голови з питань
житлово-комунального
господарства**

Олег ТРОЙНО

**Секретар комісії
старший інспектор з питань
благоустрою відділу
житлово-комунального господарства**

Сергій НАЗАРЕНКО